

新华区三角线社区遇难题——

车棚里清出多辆“僵尸车”，咋处理

本报讯 (记者 姚连红) 近日,新华区三角线社区的工作人员从石化器材库小区两个旧车棚内清理出40多辆“僵尸车”。目前,多数自行车和电动车已经被居民认领走。剩下的10多辆旧车让工作人员有些为难:直接卖掉不合适,摆在那又占地方。如何处理这些“僵尸自行车”,您有啥好办法?

今年4月份,新华区石化器材库小区由于“飞线”充电问题日益严重,与居民协商后,三角线社区决定在小区内为居民增设充电设备。于是,社区工作人员、志愿者和热心居民开始对两个近500平方米的车棚进行集中清理。

由于近年来车棚一直无人管理,车辆乱停乱放的现象严重,甚至有的车辆停了好几年



一直没有人使用。最终,大家清理出40多辆“僵尸车”,其中包括少数电动车、童车,其余都是



自行车。“这些车都已锈迹斑斑,被一层尘土覆盖,有的只有一个车轴轱,有的车座子缺

失。”社区工作人员将这些车辆拍照发到小区微信群里,几天后,其中20多辆车已被居民

认领。目前还有10多辆车无人认领(左图)。

工作人员有些为难:这些车辆是居民私有财产,社区变卖感觉不太合适,摆在原地又太占地方,真不知该如何处理,希望居民能尽快认领自家的车辆。

记者了解到,很多小区都有“僵尸电动车和自行车”存在的现象。尤其是一些老旧小区,有的“僵尸自行车”停在楼道好几年无人使用,但如何处理这些旧车,一直是困扰社区工作人员和居民的难题。

(读者朋友,对于如何处理这些“僵尸车”您有什么好办法?或者您所在的社区是如何做的?您可以拨打记者电话建言献策。记者电话:15533789021。)

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

一中宿舍6号楼

污水漫路 居民难行

一中前街社区:将进行管道改造

本报记者 刘冰祎 摄影报道



【市民反映】日前,市民伊先生向晚报反映:运河区一中宿舍6号楼南侧的污水井旁冒出了污水,已在空地上漫延了一个多月。居民希望相关部门能帮忙维修管道。

【现场调查】5月22日,记者来到一中宿舍。在6号楼南侧的空地上,有一片黑绿色的污水。污水在不太平整的土路上漫延,已经流了一大片(上图)。记者看到,不远处的一块井盖旁边正往外冒着水。

一位居民告诉记者,这片空地以前被一些居民种了菜。菜园被清理后,空地始终没有补种绿植或硬化。

居民伊先生说,前段时间,有污水从空地上的污水井盖处冒了出来。当时,相关部门对污水井进行了清淤,可不久后污水又冒了出来。这里的污水管道年久失修,仅靠简单的清淤很难解决问题。

【部门回复】5月23日,记者从运河区一中前街社区了解到,对于一中宿舍污水管道的问题,他们之前向相关部门申请进行改造。今年,一中宿舍被纳入到雨

污分流改造计划中,6号楼南侧的空地也将进行硬化。目前,小区里已有两栋楼进行了管道施工。对于接下来的改造施工,希望居民耐心等待。

扫码看视频 新闻料更多

一中宿舍6号楼南侧的污水井旁冒出了污水……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



万泰家园小区

管道铺设月余 路面尚未修复

有关部门:尽快协调解决

本报记者 孙亮 摄影报道



【市民反映】近日,市民吴先生向记者反映:市区万泰家园小区的雨污分流管道改造于今年4月份完成后,小区的路面迟迟没有修复,这给居民的出行带来很大不便。希望有关部门关注这个情况,尽快协调施工方修复路面。

【现场调查】5月24日一早,记者来到位于御河路的万泰家园小区。走进大门后,记者沿着小区内东侧的通道往北走,看到通道的路面被挖开了一部分。通道上没有挖开的部分铺着整齐的方砖,旁边还横七竖八地放置着不少方砖(上图)。

随后,记者沿着小区的环形通道走了一圈,发现通道两侧的绿化带旁堆积着一摞摞的方砖,还有几堆沙子和铁锹等工具。“前段时间,我们小区进行了雨污分流管道改造,当时施工人员挖开了小区通道的路面。4月中旬,改造完成,但是路面的修复工作却一直不顺利。”小区物业公司的工作人员告诉记者,上个月,曾有施工人员来修复路面,但是铺设用的砖有些是残缺的旧砖,铺设的高度低于路面上的雨篦子,不利于排水。物业对施工人员提出了整改建议。由于双方没有达成一致意见,施工没有

继续下去。

【部门回复】记者就此问题采访了市城管部门。工作人员表示,之前他们也接到了市民对此事的投诉。经过核实,该小区的雨污分流改造是由我市建投部门承接的。他们会与建投部门协调沟通,争取尽快解决该小区的路面修复问题。

扫码看视频 新闻料更多

万泰家园小区的雨污分流管道改造完成后,小区的路面迟迟没有修复……用手机扫描二维码,观看相关视频。

